
LAVADORA DE ALTA PRESSÃO SILENT POWER 2800

  O conteúdo deste documento não deve ser reproduzido ou cedido a terceiros sem a autorização prévia da Fresnomaq Indústria de Máquinas S/A

CATÁLOGO DE PEÇAS 
PARA REPOSIÇÃO

Revisão: 04 - AGOSTO/2021
Referência: VEG02.011

SILENT POWER 2800 SILENT POWER ULTRA 2800

DESOBSTRUIDORA DE ALTA PRESSÃO SILENT POWER ULTRA 2800

FW004421 (127V)
FW004422 (220V)

 FW007664 (127V)
FW007665 (220V)



1

02

01

49

50

09

15
14

03

05

14

07

13

04

5251 53

14

16

33

06

10

11

12

08

14

23
24

25 2726
28

39

22

17

14 19

21

22
20

18

30

40-2

31

29

32

33

34

35
37

36

38

40

41

43
44

4746

14

22
42 22

45 48

14

40-1

Carenagem / Acessórios

54



FW004358

FW004477

FW004478

2

Carenagem / Acessórios

POSIÇÃO CÓDIGO DESCRIÇÃO DO ITEM QUANT.

1 FW004455 ESPELHO FRONTAL SILENT 1

2 FW004456 ARREMATE FRONTAL SILENT 1

3 FW004457 ANEL DE VEDAÇÃO DA TAMPA SAÍDA 1

4 FW004458 TAMPÃO DE SAÍDA DE ÁGUA 1

5 FW004459 TAMPÃO DE ENTRADA DE ÁGUA 1 

6 FW004460 ANEL DE VEDAÇÃO DA TAMPA ENTRADA 1 

7 FW004461 PÉS DE BORRACHA SILENT 2

8 FW004462 ARREMATE INFERIOR SILENT 1 

9 FW004463 CAPA FRONTA SILENT 1 

10 FW004464 ACABAMENTO DA SAÍDA DE ÁGUA 1

11 FW004465 ANEL DE APERTO ENTRADA DE ÁGUA 1

12 FW004466 ANEL DE VEDAÇÃO SAÍDA DE ÁGUA 1

13 FW004467 ACABAMENTO DA ENTRADA DE ÁGUA 1

14 FW004468 PARAFUSO 4,2 x 16 34

15 FW004469 CARENAGEM FRONTAL SILENT 1

16 FW004470 ESPUMA ABAFADOR FRONTAL SILENT 1

17 FW004471 BOTÃO SILENT 1

18 FW004472 TAMPA DO MICROSWITCH SILENT 1

19 INTERRUPTOR MICROSWITCH 1

20 FW004474 HASTE ACIONADOR DO MICRO SILENT 1

21 FW004475 CAIXA SUPORTE DO MICROSWITCH 1 

22 FW004476 PARAFUSO 4,2 x 20 22

23 CONJUNTO MOTOBOMBA 127V SILENT 1

23 CONJUNTO MOTOBOMBA 220V SILENT 1 

24 FW004479 ESPUMA ABAFADOR BASE SILENT 1

25 FW004480 CARENAGEM TRASEIRA SILENT 1

26 FW004481 RODA SILENT 2 

27 FW004482 ARRUELA TRAVA DA RODA SILENT 2 

28 FW004483 CALOTA DA RODA SILENT 2

29 FW004484 PARAFUSO 4,2 x 16 2 

30 FW004485 PRENSA CABO 1



FW004491

FW004496

FW004367

FW004508

FW004509

FW004510

FW004511

3

Carenagem / Acessórios

POSIÇÃO CÓDIGO DESCRIÇÃO DO ITEM QUANT.

34 FW004489 PASSA CABO 1

35 FW004490 CABO ELÉTRICO 127V 1

35 CABO ELÉTRICO 220V 1

36 FW004492 INSERTO TRAVA DA ALÇA DIREITA 1

37 FW004493 INSERTO TELA DE ACESSÓRIOS 6

38 FW004494 SUPORTE DOS ACESSÓRIOS SILENT 1 

39 FW004495 INSERTO TRAVA DA ALÇA ESQUERDA 1 

40 RECIPIENTE SHAMPOO CPL SILENT 1 

40-1 FW004497 RECIPIENTE SHAMPOO SEM TAMPA 1 

40-2 FW004498 TAMPA DO RECIPIENTE SHAMPOO 1 

41 FW004499 ALÇA SILENT 1 

42 FW004500 EMPUNHADURA SILENT 1 

43 FW004501 TRAVA DA ALÇA DIREITA SILENT 1 

44 FW004502 TRAVA DA ALÇA ESQUERDA SILENT 1 

45 FW004503 DOBRADIÇA ESQUERDA SILENT 1 

46 FW004504 DOBRADIÇA DIREITA SILENT 1 

47 FW004505 CAPA DECORATIVA SILENT 2 

48 FW004506 TELA PORTA ACESSÓRIOS SILENT 1 

49 ENGATE RÁPIDO 1

50 MANG. AP TRAMA DE AÇO 10 MTS WAP SILENT 1

51 PISTOLA 1

52 LANÇA REGULÁVEL WAP SILENT 1

53 BICO TURBO WAP SILENT 1

154 FW006950 MANGUEIRA DESENTUPIDORA (EXCLUSIVO LINHA ULTRA)

* FW005011 CX WAP SILENT POWER 2800 1

* FW005106 ETIQ C. BAR WAP SILENT POWER 2800 127V

* FW005107 ETIQ C. BAR WAP SILENT POWER 2800 220V

* ECB00116 ETIQ C. BAR WAP DESOBSTRUIDORA SILENT POWER ULTRA 127V

* ECB00117 ETIQ C. BAR WAP DESOBSTRUIDORA SILENT POWER ULTRA 220V

* FW004370 MANUAL DE INSTR WAP SILENT POWER

* FW008102 MANUAL DE INSTR WAP SILENT POWER ULTRA
1

1



34

34

45

45

4

Motor

18-1

18-3

46-22

46-17

46-5

40

02

02

38

41
42

38

02

01

38

04

39

02

38

46-3
07

13

06
37

36

33

34

32

30

30

29

28

25

24

22

01

05

04

23

14

13

15
16

17

18

19
20

11
1009

0846-3

07

01

06
01

02

03

04
05

01 21

02

60

46-5

34
34

34
34

57
45-5

44-1

44-2

45

45

48

524443

38
02

14

12

34



FW004514

FW004515

FW004524

FW004525

FW004530

FW004531

FW004535

5

Motor

POSIÇÃO CÓDIGO DESCRIÇÃO DO ITEM QUANT.

1 FW004512 PORCA M6 8

2 FW004513 ARRUELA LISA 6 16

3 MOTOR 127V SILENT 1 

3 MOTOR 220V SILENT 1 

4 FW004516 AMORTECEDOR SILENT 4

5 FW004517 SUPORTE DO AMORTECEDOR SILENT 2

6 FW004518 PINO TRAVA CONEXÕES SILENT 3

7 FW004519 CONEXÃO 90° SILENT 2

8 FW004520 CONEXÃO PORTA FILTRO SILENT 1 

9 FW004521 FILTRO SILENT 1

10 FW004522 O-RING DA TAMPA DO FILTRO SILENT 1

11 FW004523 TAMPA DO FILTRO SILENT 1

12 ABRAÇADEIRA MANGUEIRA SILENT 4

13 MANGUEIRA PVC 1/2 260mm 2

14 FW004526 CONEXÃO DE ENTRADA 3/4 SILENT 1

15 FW004527 VEDAÇÃO DA CAIXA ELÉTRICA SILENT 1

16 FW004528 CAIXA ELÉTRICA SILENT 1

17 FW004529 PARAFUSO M4 X 10 5

18 CAPACITOR 25UF / 450 220V 1

18 CAPACITOR 127V 1

19 FW004532 TAMPA DA CAIXA ELÉTRICA SILENT 1

20 FW004533 PARAFUSO 2,9 x 16 6

21 FW004534 CAME 127V 1

21 CAME 220V 1

22 FW004536 ARRUELA DE PRESSÃO 8 1 

23 Fw004537 PARAFUSO DO CAME M8 x 20 1 

24 FW004538 ROLAMENTO AXIAL SILENT 1 

25 FW004539 KIT PISTÕES SILENT 1



FW004553

FW004556

48 Fw004557 CONEXÃO DO BY PASS SILENT 1

1

FW004558 O -RING DO CABEÇOTE 4,7 x 1,8 1

52 FW004559 KIT CONEXÃO ADITIVO SILENT

57 FW004560 MANGUEIRA DE ADITIVO PVC 5,5 x 410mm 1

60 FW004561 CONEXÃO SAÍDA DA ÁGUA SILENCE 1 

49

6

Motor

POSIÇÃO CÓDIGO DESCRIÇÃO DO ITEM QUANT.

28 FW004540 O-RING 63,5 x 2 GUIA PISTÕES SILENT 1

29 FW004541 GUIA PISTÕES SILENT 1

30 FW004542 KIT VEDAÇÃO SILENT 1

33 FW004543 CABEÇOTE DA BOMBA SILENT 1 

34 FW004544  KIT VÁLVULA DE SUCÇÃO/ PRESSÃO SILENT 1

36 FW004545 O-RING DA TAMPA DAS VÁLVULAS SILENT 1 

37 FW004546 TAMPA DAS VÁLVULAS SUCÇÃO SILENT 1 

38 FW004547 ARRUELA DE PRESSÃO 6 14

39 FW004548 PARAFUSO M6 x 30 4

40 FW004549 SUPORTE DE FIXAÇÃO SILENT 1 

41 FW004550 PARAFUSO M6  x 50 2

42 FW004551 PARAFUSO M6 x 70 2

43 Fw004552 PARAFUSO M6 x 40 4

44 TAMPÃO DA VÁLVULA RETEÇÃO C / O-RING 1

44-1 FW004554 TAMPÃO DA VÁLVULA RETEÇÃO 1

44-2 FW004555 0-RING DO TAMPÃO 12 x 2 1

45 KIT BY PASS MICRO SILENT 1



7
Diagrama Elétrico 

A
C

 127/220V
-60H

z



N° DESCRIÇÃO DATA

 Lista de Revisões

4 inclusão do código Fw006950 (linha ultra) 04/08/2021



Fresnomaq Indústria de Máquinas S/A
Tel.: (41) 3513 9600 - Fax: (41) 3513 9630 
Rua Antonio Singer, 200, São José dos Pinhais, Pr, Brasil
www.wap.ind.br - wap@wap.ind.br


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10

